Итоговая контрольная работа 

1. Реши примеры.
	5 + 2 =
	6 + 3 =

	1 + 2 =
	4 + 5 =

	7 - 7 =
	9 - 2 =

	6 - 3 =
	7 - 2 =

	8 + 6 =
	14 - 5 =

	7 + 7 =
	13 - 6 =


2. Напиши в порядке возрастания числа от 3 до 12.
3. Напиши в порядке убывания числа от 14 до 7.

4. Реши задачу.

Первая бригада собрала 6 кг груш. А вторая бригада собрала на 3 кг груш больше. Сколько кг груш собрала вторая бригада?


5. Реши задачу.

 В первый день после открытия в  магазине продали 9 коробок шоколада. Во второй день этом же магазине продали на 3 коробки меньше. Сколько всего коробок шоколада продали в магазине за два дня?


6. Поставь правильно знак: плюс или минус.

	11 ... 2 = 9
	13 ... 7 = 6


